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. (10 6annos) BeinonHute neHCTBUSA: (

JleMOHCTPALIMOHHBIH BAPMAHT BCTYNHMTEIbHOI0 HCNIBITAHUSA N0 MATEMATHKE J1JIl
nocrynawoumux B 8 kiace B [lpenynuBepcurapuiit HUAY MUDPU
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. (10 6annoe) I'pyma, congepxaias 65% Bozsl, npu cyike tepsier 50% cBoeit macchl.

a) CKOJIBKO ITPOLIEHTOB BOJIbI COAEPKUT cyleHas rpyma? 6) CKoJIbKO KMUJIOIPaMMOB CYILIEHOH
rpymu nosyuurcs u3 20 kr cBexxe rpymu?
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(10 6annos) Haiinure 3Ha4eHHE BHIPAKEHUS —a npu b=-la= _E

(10 6annos) Paznoxure va Muokutenu (a—c)-(a+c)+(a—b)’ —(a—b—-c)-(a—b+c)-4.
(10 6annos) Pemmre ypasuenue: (x—5)-(2x+1)—(x—5)-(x—1)=3-(5-x).
(10 6annos) Pemute ypaBHEHHE: (x - 4)2 + Hx —ZIJ - 3‘ =0.

(10 6amnos) Ilpu xaxkoMm 3HaueHuHn mapameTpa b mnpsmbie 5x+3y=7 u 2y+x=b

MepeceKaroTcs B TOUKE, MPUHAAIEKAIIEH IpIMOr Y = —2X ?

8.

(30 6annos) B tpeyronsuuke ABC Boicota BD u 6uccekrpuca AK nepecekatorcs B Touke O.

[Tpsimast, npoBeneHHast uepes Touky O napaiuiensHo 4B, nepecekaer AC B Touke L. M3BecTHO, uTO
+BOL=150°, DL= 6 cm. Haiigure: a) mmny orpeska OL; 6) yruer Tpeyronsanka AOL; B) yrisr
tpeyroiabHuka ABD; r) iy ctoponsl 45.

IIpumeyanue.
HpOZIOJI)Kl/ITe.]H)HOCTI) BCTYIMMUTECJIBHOIO HCIIBITAHUSA — 2 yaca



